[Tpunoxxenue 3

I1I. CBeneHust 0 HOpMaTHBaX OLIGHKH (UHAHCOBOH YCTOHUMBOCTH
JIeSITeTbHOCTH 3aCTpOHIIHKA

1 HopmaTie obecrie4eHHOCTH 0053aTeNbCTB (H" 1,15
2

2 Hopmarue ueneBoro ucnons3oBanus cpeacte (HY) 0,48

3 Pa3Mep coOCTBEHHBIX NEHEXHBIX CPEACTB 3aCTPOHIIMKA -

I'enepanbHBIf IHpEKTOP




Pacmu¢poBka cBeeHnil 0 HOPMATHBAX OLEHKH (PHHAHCOBOH yCTOHYHBOCTH
JIesiTeJIbHOCTH 3acTpoiimuka 3a 4 xkBaptaJj 2022r.

1. Hopmartus obecrnieueHHOCTH 00s13aTenbeTB (H1)
H1=c1p.1600 ¢.1/xpeaut. C-10 mo c4.86
H1=149100/129276 = 1,15

2. Hopwmarus nieneBoro ucnosis3oBanus cpeacts (H2)
H2=Au/(JI+4A)

An=cTtp.1100+cTp.1230+cTp.1240-cTp.1150(cu.08.03) -cTp.1230 (33 1-TH AOTBITUKOB
c476.06)

J=ctp.1500-cTp.1530 (cu.86.02)
YA=cTp.1300
An=60962+23150-60962-13409=9741
JI= 145485 — 129276 = 16569
YA=3615

H2=9741/(16569+3615)=9741/20184=0,48

['eHepanbHbBIA TUPEKTOP LSTRNR PES,
000 «CublOrCrpoii» f";'B:l.B.I/IHO3eMIIeB




